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約6人に1人が持つ「パパ専用」グッズも 

『ゼクシィBaby』パパが選ぶベビーアイテムアンケート

株式会社リクルート（本社：東京都千代田区 代表取締役社長：北村 吉弘）が企画制作する妊娠・出産情報

誌『ゼクシィ Baby 妊婦のための本』は妊娠・出産・育児について調査、発信しています。今回は「パパが選

ぶベビーアイテム」について調査しましたので概要をお知らせします。 

■パパのベビーアイテム選びに関するアンケート結果

出産前から選ぶベビーアイテム、どうやって選ぶことが多いのでしょうか？今回は、誰が主導で選んだのか、

パパ主導で選んだものとその理由など、ベビーアイテム選びについてリサーチしました。 

Q1：ベビーベッドやベビーカー、抱っこひもなど「ベビーアイテム」は、主にどのように選びましたか？（SA） 

Q2：パパが主導で選んだアイテムは何ですか？（MA） Q3：「パパ専用」「ママ専用」と各自それぞれに持っている 

アイテムはありますか？（MA）

ベビーアイテムの選び方は「パパとママが一緒に」が一番多い結果となりました。「パパが主導」と回答した

のはわずか 1%でしたが、「一緒に」「アイテムによって」を加えると過半数となりました。 

ではそんな中で、パパが主導で選んだアイテムにはどのようなものがあるのでしょうか？一番多いのは「抱

っこひも」。パパが抱っこすることも多いので、妊娠中はお腹が大きく試着できないので、などの声がありま

した。また「ベビーカー」では走行性や機能性にパパがこだわったという声も。「ベビーベッド」では、パパ

が組み立ててくれるので、というコメントもあり、アンケートからは我が子のために奮闘するパパの様子が

うかがえました。 

選択肢名 ％

パパとママが一緒に選んだ 45.3%

ママが主導で選んだ 34.9%

アイテムによって異なる 9.5%

その他 9.4%

パパが主導で選んだ 1.0%

選択肢名 ％

抱っこひも 15.3%

ペアレンツバッグ 7.7%

ベビーカー 2.2%

哺乳瓶、ベビー食器 2.3%

その他 78.2%

本件に関する 

お問い合わせ先 
https://www.recruit.co.jp/support/form/ 

選択肢名 ％

抱っこひも 13.3%

その他 12.8%

ベビーカー 11.0%

ベビーベッド、ベビー布団 7.3%

ベビー服 5.5%

ベビーモニター 3.9%

鼻吸い器 3.6%

哺乳瓶、ベビー食器 2.1%

授乳クッション 1.8%

ペアレンツバッグ 1.2%

https://www.recruit.co.jp/support/form/
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そして「パパ専用」「ママ専用」とそれぞれが持つアイテムについては、「抱っこひも」という回答が 15.3%

と一番多く、約 6 人に 1 人が「パパ専用抱っこひも」を持っているという結果に。体格差もあり、パパ専用、

ママ専用で複数用意する家庭も多いようです。編集部の調査では、抱っこひもはママ専用でも複数持つ人が

多いのが昨今の傾向。種類も豊富なので様々なシーンで使い分けているようです。 

その他、パパが主導で選んだ理由はアイテムごとに、以下で紹介しています。ママパパがそれぞれの知識や

こだわりから協力して選んでいくと、満足のいくアイテムを見つけることができそうです。 

■「パパが選んだベビーアイテム」に関するママたちのコメント

抱っこひも

・購入時はおなかが大きくなっていて私が試着するのは難しかったため、パパがメインになって安全性

を重視して選んでもらいました。 

・パパに抱っこしてもらうことも多いと思うので、パパメインでセレクト。腰への負担が軽減される機

能性の高いタイプを選んでいました！ 

・保育園の送り迎えに使うことがあるので、子どもの安全性に加えてパパも使いやすい色やデザインで

決定。 

ベビーカー 

・車への積み下ろしやお出かけ時に押してくれるのは主にパパなので、軽量で押しやすいタイプのベビ

ーカーを選んでいました。 

・もともと車やバイク好きで、サスペンションやタイヤなど、性能にこだわりがあるので任せました。

・ベビーカーはパパメインで決定。デザインやメーカー比較など強いこだわりがあったようです。

ベビーベッド 

・パパが組み立ててくれるので、組み立てやすさや部屋のサイズを考えて決めてもらいました。

・寝室に置ける大きさか、口コミはどうか、安全性はどうか、パパがとても気にしていたので、パパメ

インで探して買ってもらいました。

ベビー服 

・洋服好きなパパ。「男の子だからおそろいを着たい！」とうれしそうに選んでいました。

・かわいいベビー服選びは、特にパパになる実感が湧くなと思い、「どっちがいい？」など候補を見せつ

つ選んでもらいました。 

・夫の方が、機能性やデザイン、使いやすさなど細かく見て選ぶのが好きだし得意だから。

今回紹介しきれなかったフリーコメントなどは web 記事で紹介していますので是非ご覧ください。 

https://zexybaby.zexy.net/article/contents/0181/ 

※本内容をご紹介いただく際は、必ず下記クレジットを記載してください。

「ゼクシィ Baby パパが選ぶベビーアイテムアンケート」 

【調査概要】 

インターネット調査／調査時期：2024 年２月 16 日（金）～２月 22 日（木）／調査対象：『ゼクシィ Baby

』会員の妊娠 3 カ月～10 カ月の妊婦、2 歳以下のお子さんをお持ちのママ／有効回答数：2521 名（Q1・3 は

必須回答 Q2 は任意回答）

https://zexybaby.zexy.net/article/contents/0181/
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 媒体情報 

『ゼクシィ Baby 妊婦のための本』フルカラー・約 200 ページ 

＜概要＞ 

妊娠初期から、産後まで役立つ、無料でもらえるマタニティー雑誌。医師・

助産師など専門家監修の記事や、先輩ママのリアルな体験談を多数掲載。 

＜配布方法＞ 

『ゼクシィ Baby』に会員登録いただきますと、妊娠 2～8 カ月の妊婦さん

を対象に毎号無料でお送り致します。（※これまで一度もお届けしたことが

ない方に限り妊娠 9 カ月まで対象になります） 

※『ゼクシィ Baby』への会員登録の際にはお子さまのお誕生日（出産予定

日）登録が必要です。 

詳細は『ゼクシィ Baby』の web サイトをご覧ください。 

https://zexybaby.zexy.net/ninpu/ 

 

 

 リクルートグループについて 

1960年の創業以来、リクルートグループは、就職・結婚・進学・住宅・自動車・旅行・飲食・美容などの領域において、一人

ひとりのライフスタイルに応じたより最適な選択肢を提供してきました。現在、HRテクノロジー、マッチング＆ソリューショ

ン、人材派遣の3事業を軸に、60を超える国・地域で事業を展開しています。リクルートグループは、新しい価値の創造を通

じ、社会からの期待に応え、一人ひとりが輝く豊かな世界の実現に向けて、より多くの『まだ、ここにない、出会い。』を提

供していきます。  

詳しくはこちらをご覧ください。  

リクルートグループ：https://recruit-holdings.com/ja/  リクルート：https://www.recruit.co.jp/ 

https://zexybaby.zexy.net/ninpu/

